

Přesný název programu:	Vyrovňovací kurz výchov a praxe v mateřské škole
Pořadatel akce:	Pedagogická fakulta UHK
Garantující pracoviště:	Ústav primární a preprimární a speciální pedagogiky
Odborný garant:	PaedDr. Vladimíra Hornáčková, Ph.D. E-mail: vladimira.hornackova@uhk.cz
Manager studia:	PhDr. Yveta Pohnětalová, Ph.D. E-mail: yveta.pohnetalova@uhk.cz
Přijímání přihlášek:	Centrum celoživotního vzdělávání PdF UHK Ing. Irena Komárková E-mail: irena.komarkova@uhk.cz
Termín podání přihlášky:	do 16. 8. 2021
Podmínky přijetí:	<p>Ke studiu se mohou přihlásit absolventi a studenti bakalářských programů/oborů, které jsou příbuzné pedagogickým programům/oborům se zaměřením na vzdělávání dětí předškolního věku (tj. např. vychovatelství, speciální pedagogika).</p> <p>Podmínkou je řádně vyplněná přihláška ve stanoveném termínu; doklad o uhrazeném poplatku ve výši 500,- Kč spojený s podáním přihlášky; ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání; výpis absolvovaných předmětů (studenti bakalářského programu/oboru doloží též učební plán svého bakalářského studia); seznam státních závěrečných zkoušek, příp. též potvrzení o studiu (potvrzení o studiu dokládají pouze studenti bakalářského programu/oboru).</p> <p>Příbuznost programu/oboru lze konzultovat s odborným garantem ještě před podáním přihlášky.</p>
Charakteristika programu:	<p>Studium je určeno budoucím uchazečům o navazující magisterské studium studijního programu Pedagogika předškolního věku se zaměřením na děti se speciálními potřebami na PdF UHK, kteří v rámci bakalářského studia neabsolvovali (nebudou absolvovat) pedagogický obor se zaměřením na vzdělávání dětí předškolního věku, ale obor příbuzný. Tito uchazeči si musí ještě před zápisem do magisterského studia doplnit vzdělání v oblasti pedagogické praxe v MŠ a v jednotlivých výchovách (hudební, výtvarná, tělesná), které je obsahem tohoto kurzu.</p>
Uplatnění absolventa:	Absolventi budou mít možnost přihlásit se na navazující magisterské studium studijního programu Pedagogika předškolního věku se zaměřením na děti se speciálními potřebami na PdF

	UHK.
Způsob přijetí ke studiu:	Dle pořadí došlých přihlášek. Příbuznost oboru posuzuje přijímací komise na základě výpisu absolvovaných předmětů a seznamu státních závěrečných zkoušek.
Minimální/maximální počet přijatých ke studiu:	Minimální počet není stanoven (studium společně s řádnými studenty), maximální počet 10
Termín zahájení studia:	Září/říjen 2021
Standardní délka studia:	Studium je jedno až dvouleté v závislosti na absolvovaných předmětech a počtu zapsaných předmětů.
Harmonogram studia:	Celkem čtyři semestry výuky. Jednotlivé předměty plní účastník společně s výukou v Bc. programu Učitelství pro MŠ (v prezenční formě studia).
Studijní plán:	http://hades.uhk.cz/fispublic/student/
Způsob ukončení studia:	Splnění požadavků na absolvování u všech předmětů učebního plánu.
Doklad o absolvování studia:	Osvědčení o absolvování programu v rámci celoživotního vzdělávání.
Předpokládaný poplatek za celé studium:	5 600,- Kč (cena s DPH)